

一般来说，信用卡可以存钱，但标准信用卡存款没有利息，且存进的钱再取出来需要缴纳手续费（这种情况叫做溢款领回）。

对于取出溢缴款，各家银行收取手续费的标准不太一样，最低收费比例为0.5%-3%不等，最低基本收费为1元-30元不等，最高封顶收费由50元-500元不等，部分银行甚至只有最低收费，最高收费不封顶，持卡人如果要取出多存的款项，需要支付手续费。

所以呢，信用卡和借记卡是有很大的不同的，在办理信用卡前后，必须多了解相关知识，了解它的收费情况，以免在使用过程中产生一些不必产生的费用，给自己带来麻烦。

信用卡存款取出来要手续费吗？

1、向信用卡账户存钱进去容易出来难

前几天，张先生因为生意需要，往信用卡账户中存入了一笔大额资金，他想取出来却怕产生手续费。记者向工行咨询后获悉，将工行信用卡里的钱取出来，本地取款是免费的，转入本地工行卡内也不收费，但转入他行卡中就要按取款金额收取1%的手续费，最低2元，最高100元。而其他一些银行对此也各有规定，取现手续费率从0.5%到2.5%不等。此外，将自有资金转出也可能产生费用，有的银行甚至不支持转出，如农行、建行和广发(详见下表)。这意味着，若不想为取款或转账付费，存入信用卡的钱就只能在里面扣除每月刷卡金额，直到扣完为止。

记者采访了银行相关人员表示，信用卡主要是支持刷卡消费的，存入里面的金额并不计付利息，所以把钱放在信用卡并不划算。

2、信用卡可以存钱，但取钱要收手续费各大银行信用卡取现手续费明细

小李是青岛一家公司的业务员，偶尔会有出差的任务。这不，前几天出差外地，曾经跟他借钱的朋友正好还给他5000元钱。小李拿到钱后，担心放在身上不安全，而且坐火车也不方便，就把存钱到信用卡上了。

过了几天，小李回到青岛刚好需要用钱就把钱直接从信用卡取了出来，他觉得自己信用卡并没有欠款，存的5000元取出来应该不会产生手续费。可是，后来信用卡账单寄来他一看才发现，自己取的5000元还是被银行扣了手续费。

小李非常不解，自己信用卡也没欠款，存钱取出来怎么就要收费呢！带着疑问和些许怒气，小李打通了银行服务热线。客服人员告诉他：信用卡多存的钱叫做溢缴款，虽然是客户自己的存款，但信用卡和借记卡是不一样的，这在办理信用卡的协议中都有规定，所以取出来要收取一定的手续费。小李这才恍然大悟，明白了其中缘由。现在，小李碰到有人问他“信用卡可以存钱吗”这个问题时，他会很肯定的告诉你“可以，但和借记卡不一样，取钱有手续费”。

通过小李的遭遇，我们可以发现信用卡并不适合存钱。信用卡和借记卡的性质是不一样的，信用卡存钱领回的时候需要缴纳手续费，而且如果信用卡有余额也只能通过刷卡的方式消费掉，还是不能取出来。另外一点和借记卡不同的是，信用卡存钱一般不会产生利息，也就是说即使你存了100万元在一张信用卡上，1个月也不会有1分钱的利息收入。看来，“信用卡可以存钱吗”这个疑问再也不会困扰我们了，想存钱还是老实地存在储蓄卡上吧。

其实，信用卡使用者之所以会产生“信用卡可以存钱吗”这样的疑问，也要从自身查找原因。个人在办理信用卡时，银行信用卡申请书上面一般能够找到银行对这方面问题的解释和规定。没办信用卡的朋友办卡时多留心，已经有信用卡的朋友好好补习一下信用卡的用卡知识，真的非常有必要。

3、信用卡取“存款”要手续费

前不久，袁敏先生的生意伙伴要还他一笔80000元的货款，根据对方指定的银行，袁先生报了一个账号，到银行一查才发现，由于疏忽，袁敏报的竟然是信用卡的账号，而这张信用卡还没有用过，都不知丢哪去了。问银行该怎么办，银行给出解决方案：先挂失、再补卡、再将钱消费掉或者提取现金。

袁敏按照银行的建议，先花费50元挂失信用卡，再补了一张新卡，“通过新卡提取这笔钱时，银行却还要按照0.5%的标准收取手续费，最低2元，最高50元，说是溢缴款提取手续费。”袁先生有点郁闷，“为什么没有跨行，也没跨城，将自己卡里的钱取出来还要收这么高的手续费呢？”

市民王冰也有过类似遭遇，他告诉记者，当年办理某银行信用卡时，业务员并没有详细介绍信用卡的使用方法和注意事项，卡一办下来他就往卡里存了几千块钱，后来才知道存进去的钱根本没有利息。等知情后想再把存款取出来时，却又为了难，必须支付相关手续费。

